

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA:
MAGYARORSZÁG ÉS VIDÉKEN EGY ÓRA 3 PENGŐ
Egyes szám ára hétköznap 12 fillér. Vasárnap 20 fillér

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
FELTÁJÁZÓ OSZTÁLY
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHÁLY

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
DEBRECEN, JÓZSEF KIR. HERCEG U. 16
Szerkesztőség T. 3 47. • Kiadóhivatal T. 3-48

Ne sirj, ne sirj Kossuth Lajos...

(In.) Az a közmondásszerű vizsgáltság, melyet a vezércikk fölé irtunk, ismét aktuálissá vált a newyorki szoborleleplezés óta. Ha végigfutjuk az amerikai magyar újságok hasábjait, úgy beláthatjuk, hogy szegény Kossuthnak van oka sirni és eltűnődni a külföldi propagandának újabb balfogásán, mely 1928 áprilisában, tehát alig nyolc évvel a Károlyi-forradalom, bolsevizmus és Trianon után, belekarolt a szabadkőműves világszervezetbe...

Egy amerikai magyar ember az elmúlt napokban levelet küldött az egyik fővárosi folyóiratnak s a szobornü leleplezése után magát az ünnepséget is leleplezi. Megtudjuk ebből, hogy a napokig tartó ünnepségeket Czukor Adolf, a ricei filmkirály, Blau Vilmos, Takaró Géza s az újvilágba költözött Berkó-fivérek rendezték, méghozzá azzal a körültekintéssel, melynek minden kis szempillantásából a szabadkőműves világszemlélet liberális derüje árad... Mi persze nem tudunk másról, csak fényről és sikerekről, no és a Hayes bíbornok tüntető fávoimaradásáról, melyet a zsidó újságok napokon keresztül pertraktáltak. Erről azonban veszedelmes dolog volna most írni, mert Klein Ármin, esetleg Feleki Géza azonnal kiolvassná a felekezeti tendenciát és jogosulatlan heccelődésnek minősítené a híradásunkat, mely szerint a bíboros-érseket „hölgyeivel együtt” hívták meg arra az ünnepségre, hol neki a nyomtatott műsor tanúsága szerint legutóljára, a *baptista előimádkozó s az izraelita törébbi után* kellett volna szerepelnie...

Mindez csak „udvariassági” momentum, amit a magyar nemzeti propaganda-szótár „*külpolitikai tapintat*” néven ismer. Van azonban az amerikai levélben egy olyan égbekiáltó passzus, amely a legmerészebb fantáziát is felülmúlja s ez abban a *rendezési hibában* gyökeredzik, hogy az ünnepségek alatt Kossuthnak nem a szabadság-küzdelmét és nem az amerikai kapcsolatait élezték ki, hanem *szabadkőműveséget s köztársasági érzelmeit*. Tették pedig ezt 1928-ban az *alkotmányos magyar királyság* Amerikában élő képviselői, akiknek már csak azért sem lett volna szabad előhozakodni a szabadkőműves névvel, mert maguk is jól tudják, hogy a trianoni Magyarországot egy, a Kossuth hazafiságával merőben ellentétes szabadkőműves gyilkosság rombolta össze.

Az embernek megáll az esze, hogy kegyelmes urak és politikus államférfiak egy politikai trükkel éppen Amerikában pendítik meg a köztársasági eszmét, ahol a választott uralkodónak, az Egyesült-Államok *hatalmas* elnökének szuverén jogai is vannak. Talán a Lukács Györgyök

és Hegedüs Lorántok nem tanultak közjogot? Vagy nem olvasták a politikai tankönyvekből, hogy a monarchikus állam személyes kormányzati rendszerének demokráciánál a prezidenciális kormányrendszer felel meg s ennek Északamerika az iskolapéldája? Hogy ott az elnöknek nagyobb hatalma van, mint az angol királynak s így egy *alkotmányos királyság* ezerszentes jogát éppen a washingtoni Fehér Ház környékén lehetne leginkább hangsúlyozni?

Mindezekből azt a szomorú tanulságot vonhatjuk le, hogy a trianoni

Magyarország még mindig nem ért a külföldi propagandához. Még most is megtörténhetik, hogy egy világszóló magyar ünnepség programját a Blau Vilmosok állítják össze és holmi ricei Adolfokra bizzák a szcenírozását. Amikor pedig véget ér a parádé s le kellene szedni a politikai tejfölt, amikor egy Kossuth Lajos nevére kellene állítani a céltudatos és előre megszervezett nemzeti propagandába, — akkor előáll a monstre-küldöttség vezére és szót emel a szabadkőműves páholyok érdekében.

Az eredmény tehát nem a miénk

és másoknak jut a haszon. A mi szerepünk a magyar elesettség, a magyar sors viselése, mely Atlanti-óceánon és Óperenciás-tengeren túlra is elviszi lelkünk sóhajtását. Elviszi oda, ahol a newyorki Kossuthszobor búsan révedezik az égre s ahol a magyar szív mindenféle szoborleleplezés, bankett vagy nemzeti zarándoklás nélkül elsutoghatja azt a százszor ekdalolt, régi, de ma is jellemző verset, mely így zokog fel a tépelődések napjaiban:

„Mi nekünk fáj, neked is fáj,
Sorsunkat viselni bajos...
De az Isten segítni fog:
Ne sirj, ne sirj Kossuth Lajos...”

Csonka-Magyarország népe határtalan lelkesedéssel ünnepli Esmond Harmsworthot, Rothermere lord fiát

Az angol vendégek szerdán délután érkeztek meg a magyar fővárosba — Valóságos diadalt Soprontól Budapestig — Esmond Harmsworth és kísérete kedden délelőtt érkezik meg Debrecenbe

(A Hajdúföld tudósítójától.) Magyarország hatalmas barátjának, Rothermere lordnak a fia, Esmond Harmsworth angol alsóházi képviselő szerdán reggel Sopronba érkezett. A lelkesedésnek imponáns megnyilatkozása meggyőzhette az angol újságkirály fiát arról, hogy a

magyar nemzet hálás tud lenni igaz ügyének pártfogói iránt. A hűséges soproni „ponciuterek” olyan lelkesen fogadták az előkelő vendéget, hogy az mindenképpen sikerült bevezetést adott a magyarországi ünnepség-sorozatnak.

Esmond Harmsworth magyar földön

Sopron város már a kora reggeli órákban a rendkívüli események képét mutatta. A házak ormain nemzeti színű zászlókat lengetett a szél, az ablakok párkányait díszes szőnyegek borították. A Bécsi-úton, Sas-téren, Szentlélek-utcán, az Ikva hídján s a Városház téren ünnel ruhákba öltözött embertömeg szorongott. A férfiak gomblyukában, a nők mellén kivétel nélkül ott volt a trianoni gyászjelvény. Hivatalokban, műhelyekben és iskolákban szünetnapot rendeltek el s a cserkészcsapatok kordont vontak az utvonalon. A levante csapatok a vármegye minden községéből fel-

vonultak. Fél tíz óra lehetett, amikor Bécs felől két hatalmas Rolls-Royce autó állt meg a vámpüület előtt. A rendezőbizottság Vermes Gyula és gróf Teleki Gyula vezetésével itt fogadta a vendéget, aki remekbékésüllettel zsakettet s cilindert viselt. A gépkocsiból elsőnek a karsu és megnyerő külsejű képviselő szállt ki s kíséretében voltak: Maxwell képviselő, Georg Ward Price, a Daily Mail helyettes főszerkesztője, Sanger titkár, Bannister szerkesztő, Victor Consle fotószerkesztő és négy angol fotóriporter.

Már utban az igazság diadala...

Harmsworth autója pontosan 10 órakor futott el a soproni diadalkapu alatt. A tömeg mámoros lelkesedéssel, papírzászlókat lengetve, mindent elsöprő hangorkánként zugta háláját a képviselő felé, aki cilinderét emelgetve nagy megindultsággal fogadta az ovációt. A városház előtt a hölgyközönség virágesővel árasztotta el az autót, majd Thurner Mihály polgármester tartott üdvözlő beszédet.

— Amikor — mondotta — a legembertelenebb módon megtépett ország soproni kapuján átvonul méltóságod, nagyot dobban a szívünk, mert tudjuk, hogy a nagy angol nemzet nemes gondolkodású fia, édesapjának igazságszeretét örökölte.

— Hadd mondjam meg én, aki német szülők fia vagyok, tizenhét-ezer német anyanyelvű polgártársammal nevében is, akik ugyanannyi magyar testvérral békesség-

ben élnek e város falai között, hadd mondjam meg és szeretném, ha az egész világ meghallaná, hogy a magyar szereti a szabadságot, de nemcsak a magáét, hanem a másokét is.

Ezután a polgármester ismertette a soproni népszavazást, majd így végezte az üdvözlést:

A Daily Mail fényszórói és ágyui már készítik az igazság diadalát. Arra kérjük a Mindenhatót: áldja meg a nemes lordot és méltó fiát minden jóval, az igazságért folyó harc befejeztével pedig övezze homlokukat a győzelem, a dicsőség babérokoszorújával.

A polgármester szavait percekig tartó hatalmas tapsal és éljenzéssel fogadta a nagyteremben összegyűlt díszes közönség, majd a nyugalmi helyreálltával Pröhle Károly dr egyetemi tanár a Társadalmi Egyesületek részéről üdvözölte az illusztris vendéget.

„ÉDES ATYÁM MUNKÁJA GYŐZNI FOG!”

Harmsworth képviselő könnyezve válaszolt az üdvözlésre és többek között ezeket mondta:

— „Édes atyámnak a magyarság igazságáért megkezdett munkája győzelmekeskedni fog!”

A fogadtatást villásreggeli követte, majd a képviselő utnak indította a Sempronia kerékpáros club stafétáit, akik „Civitas fidelissima” felírásu babérokoszort vittek Budapestre. Ezután Harmsworth folytatta útját a főváros felé. Csornánál lovasbandérium szegődött a vendégekhez, Győrött Farkas Mátyás polgármester mondott angol beszédet, Komáromban pedig Alapi Gáspár polgármester felvezette a fiatal képviselőt a Duna-hidra, melynek közepén szuronyos cseh katona áll.

Esmond Harmsworth útja Soprontól Budapestig valóságos diadalt volt. Mindenütt lobogókba öltöztek a városok és falvak, amelyeken az autók áthaladtak s ezer és ezer ember vonult ki az érkező vendégeket üdvözölni s mindenkinek a mellén a trianoni jelvény.

Győr városa ebédet adott Harmsworthék tiszteletére, akik fél 3 órakor indultak el Budapest felé.

BUDAPEST VÁRJA ESMOND HARMSWORTHOT

A magyar főváros olyan imponáns külsőségek között fogadta Rothermere lord fiát, amilyenre eddig kevés példa volt. Az utvonalon, amelyeken Harmsworth képviselő és kísérete bevonult, a hívősvölgyi Balázs vendéglőtől kezdve a Gellért térig és a Gellért tértől a Dunapalotáig végeláthatatlan sokasága vonult fel Budapest és környéke ünneplő népének.

A magyarok sok ezre indult a fellobogóztott utcákon a környék minden részéből Rothermere fiának köszöntésére. Órákon át folyt az emberpatok az Eskütér felé, hogy itt tengerré dagadjon. Az embertenger ezután számos oszlopban sora-

kozott és felkigyózott a Ferenc József rakparcon és a Ferenc József hidon át a Gellért szálló elé, ahol ekkorra már nagy tömeg szorongott. Az örökös zölddel, angol és magyar lobogókkal díszített Gellért szálló előtt felállított tribünökön helyezkedtek el a fogadásra önző előkelőségek. A tribün előtt különböző népviseletekben fiatal lányok álltak sorfalat.

A MEGÉRKEZÉS

4 óra után kezdtek gyülekezni közvetlenül a Gellért szálló főbejárata előtt felállított elmelvényre a fogadóbizottság tagjai, Sipőcz Jenő polgármester, Folkusházy Lajos és Buzáth János alpolgármesterek és a tanács tagjai teljes számban, Nagy Emil volt igazságügyminiszter, Muzsa Gyula az olimpiai bizottság elnöke, Józán Miklós unitárius püspök, Teleky Pál gróf, Huszár Károly és még igen sokan.

A fogadóbizottság élén Pompéry Elemér várta az angol vendégeket. Öt óra 25 perckor hatalmas eljenzés hangzott el. Berobogott a Gellért hegy felől a Szent Gellért térre Esmond Harmsworth autója. Az autóban Harmsworth ült titkárával. Felmegy az emelvényre, amelyen a fogadóbizottság tagjai már várják és ahol a tömeg eljenzését Hipp hipp hurrá kiáltások kísérik.

AZ ÜDVÖZLÉSEK

Dr Sipőcz Jenő polgármester kö-

Esmond Harmsworth beszéde

A három beszédre Esmond Harmsworth a következőkben válaszolt: Polgármester Ur! Uraim! Rendkívül jól esik az a meleg és szives fogadtatás, amelyben Önök ma részesítenek. Életemnek egyik legszebb emléke lesz ez, amelyet soha nem fogok elfelejteni. Nagyszerű elégtétel ez édesatyámnak, Rothermere lordnak, aki az Önök nemes és igaz céljaikért mindig a legnagyobb elszántsággal küzdött. Az Önök országa Európa legrégebb kulturáját őrzi, Önök immár ezer éves kulturális multra tekinthetnek vissza. Nem engedhető meg és nem is fogjuk megengedni, hogy azok az igazságtalanságok, melyeket Önök elszenvettedek, továbbra is sújtsák az Önök tiszteletreméltó országát, remélem, hogy édesatyám és én munkánkkal oda fogunk tudni hatni, hogy az Önök igaza érdekében siker érünk el.

Hatalmas eljenzés hangzott el a beszéd alatt már akkor is, amikor Harmsworth édesatyja lord Rothermere nevét említette, mikor pedig befejezte beszédét, harsogott mindenfelé, zúgott, a nagy tömeg: Éljen, hipp, hipp hurrá! Éljen Rothermere! Éljen Harmsworth! Éljenek az angolok! Vesszen Trianon!

A FELVONULÁS

A beszédek után megkezdődött a felvonulás amelyhez foghatóbb az

Mig a trianoni békét meg nem változtatják, nem lesz tartós béke Európában

Budapest, május 16. Esmond Harmsworth tiszteletre a magyar Revíziós Liga és a Magyar Társadalmi Egyesületek Szövetsége ma este a Szent Gellért szálló márványtermében estebédet adott, amelyen a társadalmi, gazdasági, kulturális és politikai élet kitűnőségei vettek részt. A főasztaltól balra virágokból kirakva Magyarország térképe, középen megvonva a csonkaország határai, szemben egy másik térkép, Nagymagyarország ábrázolása, amelyen perccenként szétnyíltak,

szőnti öt elsőnek a főváros nevében, a következő szavakkal:

Budapest törvényhatósága nevében van szerencsém Önt székesfővárosunk falai között a legmelegebben üdvözölni. Ön nem szórakozni jött hozzánk, hanem azzal a szándékkal, hogy ugyanugy, mint mult tavasszal édesapja, személyesen vegye szemügyre országunkat és fővárosunkat, hogy a helyszínen szerezzen meggyőződést viszonyainkról, az országról, szükségleteinkről, legiőbb hazafiúi kívánságainkról.

Ezután báró Perényi Zsigmond a Magyar Revezios Liga és a TESZ nevében a következő beszédet mondta:

Az egész magyar nép nevében melegen és szeretettel üdvözölöm Önt. Ön tudja, hogy a lelkesedésünknek és a rokonszenv minden megnyilvánulásának forrása az a mély hála, amelyet mindannyian érzünk az Ön nemes atyjával, a magyar igazság ügyének ezzel a hatalmas bajnokával szemben, akinek a kezében a független sajtó a fegyver az igazság megvédésére és aki igaz barátja a mi vérző, küzdő, letiport, de meg nem tört hazánknak.

Kérjük az Isten, áldja meg Önt, az Ön nemeslelkű atyját és az Önök dicső hazáját. Magyar nyelven háromszoros éljennel üdvözöljük Önöket.

Ezután Rákosi Jenő üdvözölte Harmsworth-ot.

utolsó száz esztendőben alig volt. Harmsworth lement az emelvény szélére, fedetlen fovel állva nézte a nagy tömeg felvonulását. Jöttek a csapatok egymásután polgári ruhában, levente egyenruhában, cserkészöltözötben, lányok, asszonyok, gyönyörű himzett magyar ruhában, majd a férfiak darutollasok, árvalányhajások, a magyar nép viseletének szines tarkasága.

A felvonulás alatt a zenekarok szebbnél szebb magyar nótákat huztak. Egyszerre csak elnémult a zene, az egyetemi hallgatók csoportja érkezett Harmsworth elé és az egyetemi ifjuság énekkara énekelt: Hazám, hazám, szegény magyar hazám.

Mindenki kalaplevéve, áhitatos csendben hallgatta az éneket s amikor az elhangzott, felharsant az éljen és folytatódik megint a menet szinte szakadatlanul pestiek, vidékiek, tarka egymásutánban, mert nemcsak Budapest, hanem majd minden az egész csonkaországé.

A zenekarok az angol Himnusz után a magyar Himnuszra zendítettek rá, melyet együtt énekelt a sokaság. Közben megrázó jelenet történt, amikor a nemes lord fiának szemeláttára összezúzták a hatalmas trianoni jelvényt és sok ezer torokból zengett az ima: Megbűnhődte már a nép a multat s jövődőt.

leváltak csonkaország mellől elszakított területek. A csonkaország körül látható volt: Nem, nem soha felírás.

A vacsorán pohárköszöntőt mondtak Herczegh Ferenc, Nagy Emil, Bernáth István, majd József Ferenc királyi herceg.

Végül Esmond Harmsworth állott fel szólásra. Beszédében ezeket mondta:

Különös örömmre szolgál, hogy ma este vendége lehetek a Társadalmi Egyesületek Szövetségének

és a Revíziós Ligának. Ezeknek az egyesületeknek iránya azonos azzal az eszmével, amelynek atyám, lord Rothermere (hosszantartó viharos eljenzés és taps) a rendelkezésére álló minden befolyással szentelte magát. Teljesen egybekapcsolt bennünket: Önöket, atyámat és engemet az az ügy, amely őszinte meggyőződés szerint a legnagyobb fontossága a nemzetközi béke és az egyetértés biztosítása szempontjából. Mindannyian egyetértünk abban, hogy

amíg a trianoni békeszerződést határozott irányban meg nem javítják, addig sulyos igazságtalanság marad megtorlatlanul Európa szívében.

ahol pedig igazságtalanság van, ott tartós béke nem lehet.

A békeszerződések vezérelveinek természetesen érintetleneknek kell maradni. A Magyarországra vonatkozó békeszerződésnek azonban több olyan lényeges pontja van, amely sürgősen és feltűnően módosításra szorul.

Atyám határozottan szeme elé állította a világ népeinek azt a sulyos igazságtalanságot, ami Magyarországot a tájékozatlanságon alapuló trianoni békeszerződéssel érte. Ez pedig azzal az ereménnyel járt, hogy erőteljes és jóindulatu érdeklődés támadt világszerte országuk jogos követeléseiről.

Am a legigazságosabb ügy is csak akkor diadalmaskodhatik, ha szün-

Esmond Harmsworth debreceni látogatása

(A Hajdúföld tudósítójától.) Szerdán délelőtt 11 órai kezdettel újból értekezlet volt a városházán Rothermere lord fiának Harmsworth képviselőnek fogadtatása ügyében. Az értekezleten, amelyen dr. Hadházy Zsigmond főispán elnökölt, jelen voltak Debrecen társadalmának vezető egyéniségei, akik véglegesen megállapodtak a fogadtatás programjában.

DISZES FOGADTATÁS AZ ÁLLOMÁSON

Ezek szerint Esmond Harmsworth május 22-én reggel érkezik Debrecenbe, ahol reggel 9 órakor száll ki szalonkocsijából. A pályaudvaron az egyetemi ifjuság disz-zászlóalja és a cserkészek állanak sorfalat, a katonazenekar pedig az angol himnusszal köszönti Nagy-Britannia parlamentjének illusztris képviselőjét. Esmond Harmsworthot ezután a bajtársi egyesületek vezetője üdvözli, majd pedig a debreceni asszonyok nyujtanak át neki csokrot. A város nevében hivatalosan Magoss György dr. polgármester tart üdvözölő beszédet.

A tervek szerint a debreceni magyar asszonyok magyar ruhában jelennek meg úgy a fogadtatáson, mint az ünnepség többi részein s a rendező-bizottság már fel is kérte Koncz Aurélnét, hogy ennek a szép

A város utcát nevez

el lord Rothermerről

Az Arany Bikától a reggeli után Esmond Harmsworth a városházára hajt, ahol rövid diszközgyűlés lesz, amelyen a város törvényhatósági bizottsága háláját fejezi ki lord

Hatalmas népgyűlés a Nagytemplom előtt

a diszközgyűlés résztvevői gyalog vonulnak át. Az Istentiszteleten Baltazár Dezső református püspök



telen éberséggel és kitarító munkával támogatják. A zászlót, amelyet felmeltek, továbbra is fennen kell lobogtatni. Türelem és bátorság, az a kettős erény, amely szükséges ahhoz, hogy az Önök jogos kívánságai eredményesek legyenek.

Magyarország történelméből azt tanultuk, hogy ezek az erények sohasem hiányoztak az Önök népéből. Ne sajnáljanak semmi fáradságot és tárják jogos igényeiket szakadatlanul a világ elé.

eszmének csináljon megfelelő propagandát a hölgyek körében.

A rendező-bizottság különben bizton számít arra, hogy már az állomáson is impozáns tömegekben fog megjelenni Debrecen város lakossága, hogy Esmond Harmsworth már az első pillanatban is láthassa annak az őszinte meleg érzelmenek megnyilvánulását, melyet Debrecen minden lakosa érez a nemes lord Rothermere és az ő irányában.

BEVONULÁS AZ IFJUSÁG SORFALAI KÖZÖTT

Az állomáson Esmond Harmsworth beül a város ötfogatába és az Arany Bikába hajt, ahol 20 percig tartó rövid reggeli lesz. A nagyállomástól az Arany Bikáig a debreceni fiu és leány középiskolák növendékei állanak sorfalat. A Nagytemplomtól az egyetemi klinikák bejáratáig pedig több, mint 4000 levente áll fel, arra az alkalomra midőn Harmsworth a népgyűlésről az egyetem megtekintésére megy. A rendező-bizottság reméli azt is, hogy a debreceni leventék és középiskolások sorfala ki fog egészülni a vidéki leventék és középiskolások csapataival, amennyiben vidékről már is több levente- és cserkészalakulat jelentette be, hogy részt kíván venni a debreceni ünnepségeken.

Rothermere iránt, egyben pedig elfogadja azt az indítványt, melynek értelmében Rothermere lord nevé-
ről utcát neveznek el Debrecenben.

mond beszédét, majd kint a templom előtt megkezdődik a népgyűlés, amely soha nem látott impozáns keretek között kell, hogy lefolyjon. A templomból kijövet Esmond Harmsworth és kísérete a templom feljáróján helyezkednek el, majd a debreceni összesített dalárdák eléneklik a Himnuszt, a Városi Dalárda pedig az angol himnuszt adja elő.

Ezután a debreceni és tiszántuli férfiak nevében Vargha Kálmán gazdasági akadémiai igazgató, a debreceni és tiszántuli magyar aszszonyok nevében Koncz Aurélné, az ifjuság nevében pedig a kollégium szeniora üdvözli rövid beszédben Esmond Harmsworthot. Az ünnepség a Nemzeti Hísekegy eléneklésével ér véget.

HORTOBÁGY—NYIRÁBRÁNY

A népgyűlés után Esmond Harm-

Legalább 30.000 embernek kell fevonulni a népgyűlésre

A rendező bizottság egyébként megállapította, hogy a debreceni ünnepségeknek olyan óriási méretűeknek és lelkeseknek kell lenniök, hogy azokból Esmond Harmsworth megláthassa a magyarság igazi lelkét, gondolkodását, akaratát, mely egyöntetűen akarja, követeli a revíziót. Ennek dokumentálása az egész ország jövődjé szempontjából döntő fontossággal bír, mert hiszen az ünnepség és különösen a revíziós nagygyűlés minden mozzanatát filmre veszik s Anglia mozgóképek színházában levetítik. Az itt készült fénykép felvételeket pedig másnap már 9 millió példányban közli lord Rothermere lapjai. A magyar pro-

A munkaadók adjanak kétórás fizetéses munkaszünetet a munkásságnak

A rendező bizottság ülésén felmerült az a gondolat, hogy miután nincs munkaszünet a város lakossága nem jelenhet meg kellő számban a nagygyűlésen. Eppen ezért a *Hajdúföld* és az egész debreceni sajtó után a rendező bizottság kéri a munkaadókat, különösen pedig a nagyobb üzemek és gyárak tulajdonosait, hogy május 22-én, kedden délelőtt 10 órától déli 12 óráig adjon fizetéses munkaszünetet munkásaiknak, hogy ezek lehetőleg testületileg részt vehessenek a revíziós nagygyűlésen. Nem hisszük, hogy Debrecenben akadjon olyan munkaadó, aki ezt a kérést nem teljesítené. Ezt az

Lobogó legyen minden debreceni házon

Többen hangot adtak a rendezőbizottság körében annak az óhajnak is, hogy Esmond Harmsworth látogatása alkalmával a várost a szokottnál is szebben fel kell lobogóztatni. Sajnálattal tapasztalhattuk mindannyian, hogy a legünnepélyesebb alkalmakkor is megcsúsznak a fűtőházakon sincsenek zászlók, vagy pedig olyan kicsinyek, hogy nem is látszanak. A rendezőbizottság ezért kéri az összes háztulajdonosokat, különösen pedig azokat, akik a Hunyadi, Piac- és Péterfia-utcán laknak, hogy házikat május 22-én lobogózzák fel. Aki-

Kedvezményesen lehet Debrecenbe utazni Harmsworth képviselő debreceni látogatása idején

A Tiszántuli Mezőgazdasági Kamara által e hó 22-én Debrecenben rendezendő gyümölcsstermelési propaganda kiállítás alkalmából a magyar királyi államvasutak debreceni üzletvezetőségének területén lévő állomásairól

50 százalékos utazási kedvezményt nyújt olyan formában,

sworth megtekintti az egyetemi klinikákat, majd kiatózik a Hortobágyra, ahol 40—50 teritékes bankett lesz, délután pedig autón Nyirábrányba megy, ahol megszemléli az ugynevezett határt, melyet Trianon gyalázatos ostobasága néhány cölöppel vont meg a magyar föld szívében.

Este az Arany Bikában a társadalom legszélesebb rétegeinek bevonásával bankett lesz, mely után éjféle 12 órakor Esmond Harmsworth elutazik Debrecenből.

Kolosváry Borcsa Mihály írszerkesztő indítványára az értekezlet egy szűkebb körű bizottságot választott, amelynek tagjai ezentel teljhatalmulag fogják vezetni az ünnepség rendezését és gondoskodnak az apróbb részletek pontos kidolgozásáról is.

pagandának soha sem volt még ilyen jó alkalma. Ezért minden magyar tartsa kötelességének, hogy a népgyűlésen megjelenjen. A debreceni Nagytemplom előtt legalább 30.000 embernek kell nyitlan hitvallást tenni Nagy-Magyarország és a béke revízió gondolata mellett.

A rendező bizottság hiszi és reméli, hogy a vidék is nagy tömegekben mozdul meg erre az alkalomra. Elküldi a maga embereit, szervezeteit, öregjeit és fiataljait, hogy a debreceni revíziós nagygyűlés ne csak Debrecen, hanem az egész Tiszántul magyarságának impozáns és felémelő megnyilatkozása legyen.

áldozatot meg kell hozni mindenkinek a magyar jövőért s ott kell lenni a munkásságnak is, melynek legelső sorban érdeke a békerevizió. Esmond Harmsworthnak látnia kell Debrecenben, hogy az egységes magyar közvélemény, szellemi és két kézi munkás, gazda, iparos, kereskedő, egyaránt követeli a gyalázatos békediktátum megváltoztatását. Itt említhetjük meg egyébként azt is, hogy a testnevelési bizottság legutóbbi ülésén kötelezővé tette a levétkének a fogadáson való megjelenést. Ezért a munkaadók a levétköteles alkalmazottaikat el kell, hogy engedjék a fogadtatásra.

nek nincs zászlója, az vásároljon erre az alkalomra. Remélhető, hogy ez a kérdés sem marad pusztába hangzó szó, mint eddig már annyi alkalommal. Aki a magyar életben olyan előnyös helyzetet élvez, hogy Debrecen város legfőbb utvonalaiban bír háztulajdonnal, legalább annyit tartson elemi kötelességének, hogy házára egy nemzeti színű zászlót szerezzen be.

A háztulajdonosok mellett a lakók is igyekezzenek ablakaikat lakásait virágokkal és szőnyegekkel telldíszíteni.

hogy a kiinduláson váltott egész jeggyel Debrecenbe és vissza lehet utazni.

A kedvezmény úgy gyors-, mint személyvonatoknál bármely kocsiosztályon érvényes.

A kedvezmény a kiindulási állomásról 21-én déli 12 órától 22-én déli 12 óráig induló vona-

toknál, míg a Debrecenből való visszautazásnál 24-én déli 12 óráig Debrecenből induló vonatoknál vehető igénybe.

A kedvezményhez igazolvány nem szükséges. A kedvezményes jeggyel az utazás nem szakítható meg. Természetes, hogy a Debrecen állomásra való megérkezéskor a jegyet nem kell leadni, hanem az a visszautazás céljaira megtartandó. A magyar királyi államvasutak állomásai készséggel szolgálnak felviágosításokkal.

Meg vagyunk győződve, hogy ezt a kivételes és nagy kedvezményt kellőképpen kihasználja ez ország-rész lakossága.

Nem mulaszthatjuk el azonban felhívni minden magyar ember figyelmét a kiállítás kapcsolatosán arra, hogy a véletlen alakulása folytán

a kiállítás ideje egybeesik ha-

Harminc egyetemi hallgató tüntető uja Nyirábrányban

Esmond Harmsworth debreceni látogatásával kapcsolatban érdekes ötlet merült fel a Turul-szövetség kebelében. Harminc debreceni egyetemi hallgató, akik mind tagjai a bajtársi egyesületeknek, arra készülnek, hogy május 22-én Debrecenből gyalog kimennek Nyirábrányba a trianoni határra, hogy ezzel is megmutassák, milyen közel esik a legmagyarabb várostól a gyászos és ostoba „határvonal”. A harminc egyetemi hallgató a trianoni vonalon várja Esmond Harmsworthot és ott üdvözli őt.

TÁRSASVACSORA AZ ARANY BIKÁBAN

Rothermere lord fiának tiszteletére május 22-én, kedden este 8 órakor az Arany Bika földszinti éttermeiben társasvacsora lesz. A rendezőbizottság felkéri a hivatalokat, egyesületeket és a város közönségét, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg a vacsorán, hogy ezáltal is kifejezést adjanak annak a tiszteletnek, szeretetnek és ragasz-

zánk, nemzetünk nagy jöttevéje, Rothermere lord fiának, a hatalmas Anglia egyik tekintélyes képviselőjének Debrecenben való tartózkodásával.

Tekintettel azokra a soha meg nem hálálható szolgálatokra, melyeket a nemes lord fiával együtt évek óta teljesít igazságunk érdekében, minden igaz magyarnak kötelessége megragadni az utazási kedvezményt, hogy Debrecenbe utazva, a kellemest és hasznost egybekösse a hazafias ünneppel és az ország-rész lakossága minél nagyobb számban, imponálóbb tömegben juttassa kifejezésre jóakaróink iránti háláját és megbecsülését és megjelenésével mindennél nagyobb erővel adja tanujelét annak, hogy minden törekvése és gondolata Trianon igazságtalanságainak mielőbbi megszüntetésére irányul.

kodásnak, melyet Rothermere lord és fia iránt Debrecen város közönsége érez.

A bizottság ezúton is értesíti a közönséget, hogy aki a vacsorán részt óhajt venni, az erre szóló jegyét a városházán veheti át az I. emelet 37. számú szobában dr. Való Antal aljegyzőnél. A vacsora ára borral és ásványvízzel együtt 5 pengő. Akik a vacsorán részt akarnak venni, jegyüket legkésőbb hétfőn déli 12 óráig váltsák ki.

VISELJÜNK TRIANONI JELVÉNYT

Rothermere lord fia és kísérete a magyar határtól kezdve a TESZ trianoni jelvénnyel érkeznek a fogadtatási ünnepségekre. Eppen ezért a TESZ elnöksége felhívja a debreceni hazafias társadalmat, hogy a trianoni gyász egyöntetű dokumentálására kivétel nélkül viselje a trianoni jelvényt. A jelvény Debrecenben a következő cégeknél kapható: Antalffy József, Csáthy Rt., Méliusz, Hegedűs és Sándor és Kulcsár Dezső cégeknél.

A Czutrin-ügyben való bűnrészesség gyanúja miatt letartóztatták dr. Göndör Arnold fogorvost

(A *Hajdúföld* tudósítójától.) Az Angol-Magyar Bank nagyszabású sikkasztási bűnügyében szerdán egész nap folytak a kihallgatások a rendőrségen. Dr. Roncsik Tibor fogalmazó, a Czutrin-ügy referense kihallgatta dr. Göndör Arnold debreceni fogorvost, Gerő László igazgató sógorát s

mint bűnrészt előzetes letartóztatásba helyezte.

A bankban a revideáló bizottság tovább folytatja a könyvek átvizsgálását s — mint ahogy a *Hajdúföld* már megírta, — még e héten befejezi munkáját.

A bank központjából Hamburgba küldött tisztviselő visszaérkezett s jelentette, hogy a hamburgi rendőrség megadta a beszélgetésre az engedélyt. A bank kiküldött emberének panaszkodott Czutrin, hogy a kiadatási eljárás nagyon lassan folyik, pedig már minél hamarabb sze-

retne visszakerülni Magyarországra, mert, mint mondja,

mindenkinek szemébe akarja mondani az igazságot.

Czutrin debreceni hozzátartozóihoz is intézett levelet, melyben pénzt kért tőlük, hogy a foghízi különkosztot fizethesse. A budapesti jelentések szerint Czutrin még nem érkezett meg Budapestre, de megérkezését minden pillanatban várják. A banknál folyó revízió folyamán a sikkasztással kapcsolatban több ismert egyén neve is szerepelt, mint akiknek Czutrin

tőzsdeügyletekből nyereséget adott.

Ezek az illetők most önként felajánlották, hogy a nyereség címén kapott összegeket visszaszolgáltadják a banknak. A rendőrség tovább folytatja a széleskörű nyomozást a magyaránnyu bankesalás minden fázisának a felderítésére.

Bikszádi gyógyforrásvíz

gyomor-fájás, nehéz emésztés, gyomorégés ellen a legjobb.

VAKMERŐ BETÖRÉS A KOM-LÓSSY-UTON

(A Hajdúföld utdósisítójától.) Vakmerő betörés történt szerdán délután Dinnyés Gyula Komlóssy-uti pincealakásában. A betörő felhasználta az alkalmat, míg Dinnyés elment hazulról s a pinceablak rácsát kifeszítette és lemászott pincealakásba. A betörő kolbászt, száraz húst és öt liter bort csomagolt össze és zsákmányával a kifeszített ablakon visszabújt az utra. Dinnyés a vakmerő betörést bejelentette a rendőrségen, ahol bevezették a legérélyesebb nyomzást a tettes megkeresésére.

FŐISKOLA

Felvétel a báró Eötvös József kollégiumban

Budapest, május 16. A vallás- és közoktatásügyi miniszterium a báró Eötvös József kollégiumban megüresedett 15 félfizető és kedvezményes tagsági helyekre pályázatot hirdet; pályázhatnak középiskolai tanári pályára készülő olyan jeles végzettségű és kiváló ifjak, akik középiskolai tanulmányaikat a folyó tanévben fejezik be és a jövő tanévben mennek az egyetemre. Kivételesen pályázhatnak bölcsészettan-hallgatók is. Fizető tagok tanévenként 430 pengőt, félfizetők 230 pengőt, kedvezményesek pedig 130 pengőt fizetnek tartásdíj fejében, amely összeget előzetes részletekben a kollégium pénztárába beszolgáltatják. A vallás- és közoktatásügyi miniszterhez intézendő saját kezűleg irt folyamodványokat július 23-ig kell benyújtani a báró Eötvös József kollégium igazgatóságához (Budapest, I. Ménesi ut 11/13).

A Bethlen Gábor Kör tanulmányi utja

A Bethlen Gábor Kör tanulmányi utakra jelentkezhetik minden középiskolai diák (VII-ik, VIII-ik osztályos) egyetemi és főiskolai hallgató, azok hozzátartozói s kísérőknek, akik egyetemet vagy főiskolát végeztek, azok hozzátartozói. Jelentkezés a kör irodájában, Budapest, VIII-ik kerület Rákóczi-ut 9. délelőtt 9-től 2 óráig. Telefon: J. 459-33. Vidékiek levélben is jelentkezhetnek. Jelentkezéskor a részvételi díj egynegyed része befizetendő. A külföldi utazásokhoz utlevél és vízum szükséges. Jelentkezéskor vidéken kész utlevelet, Budapesten kész utlevelet vagy utlevél kérelmet kell beadni. Kedvezményes utlevél és vízumok megszerzéséről a Magyar Diák Küllügyi Bizottság utlevél és vízum osztálya gondoskodik, erre vonatkozólag felvilágosítást nyújt minden nap délután fél 6 órától fél 7 óráig (levélben is, válaszbélyeg csatolandó) Budapest, IV. Kálvin-tér 2. sz. I. emelet alatti helyiségben.

Pünkösdi Bécsben. Bécs: 5 napos utak részvételi díja diákoknak 30 pengő, kísérőknek 44 pengő. 8 napos utak részvételi díja diákoknak 43 pengő, kísérőknek 66 pengő. Indulás május 24-én Budapestről. Jelentkezési határidő május hó 20-ig. Részvételi díjban bentfoglaltatik az összes étkezési, utazási és program költségek. Megjegyezzük azonban, hogy a vonaton való utazás alkalmával étkezéssel mindenki maga gondoskodik.

Második csoportunk Bécsbe június hó 7-én indul hasonló feltételekkel. Jelentkezési határidő június hó 11-ig.

A debreceni drukkerek Budapesten

Képek a Budai 33—Bocskay fotballeccsról, mely szintén a debreceniek vereségével végződött

(A Hajdúföld kiküldött tudósítójától.) A mérkőzés reggelén hét óra körül nagy morajlás észlelhető a pályaudvaron és a vasuti restiben. Hangosan gyülekezik a különvonat közönsége, hogy személyes megjelenésével segítse győzelemre a lankadt debreceni csapatot, a Bocskait. Az apró „tempó Bocskai” felirású zászlócskákat nekifeszítve lengeti a fagyos szentek által rossz időt hozó szél. Kis idő múlva együtt van az egész „drukker”-társaság s egymás kezét fogva megrohmozkodik a kocsikat, hogy a nagy tolongásban el ne veszítsék egymást. Pár perc múlva füttyöl a vonat s a kerekék lassu csattogása örült, vágató zúgással tagad s az alföldi pusztán a zsendülő vetések gyönyörű síkjában, füstöt okádvá rohan a vasszörnyeteg. A szakaszokban az arcokon piroslik a remélt győzelem láza s a kalauz is jókedvűen állapítja meg: „szusolt ház van”.

NEM HALNAK KI A DRUKKEREK

— Már hogyan volna az, — izgul az egyik drukker, — mikor a „fradi”-pályán Debrecen becsületéről van szó. Győzünk... érti uram, győzünk! És ha nem? Akkor sem tesz semmit, — cáfolja bizonytalanul önmagát, bár arckifejezésén látni, hogy maga sem hiszi, amit mond. A borbély fődrukker örömtől csillogó szemekkel hajol a szomszédjához és sugja a fülebe:

— Barátom, ilyenkor látni, hogy mennyi a „drukker” Debrecenben. A „palik” meg „drukkerek” sohasem halnak ki. Én is inkább lemondtam a délelőtti keresetről, csakhogy itt lehessenek.

„OTT VISZIK A CZUTRINT!”

Törökszentmiklóson aztán igazán kitér a jókedv. Vonatunk várja a szembejövő gyorsvonatot. A gyors megáll egy pillanatra s mindenki az ablakhoz tódul. Egyszer csak valaki elkiáltja:

— Ni, ott viszik a Czutrint! Viszsa az egész, gyerünk haza!

Pár percig a vonaton mindenki Czutrinról beszél s vicceket mesélve, kamaszosan örül az egész „drukker”-tábor. Tizenkét óra körül bent vagyunk a Keleti pályaudvar üveg-tetős, roppant csarnokában. Csoportunkint szállingóznak kifelé a peronra. A levegőben röpködnek a „nagy” meccs szenzációi s megindul a tippelés, széles gesztusoktól kísérve. Mindenki a győzelemre fogad.

A FRANZSTADT-PÁLYÁN

A „franzstadt” pályára már tódul

a nép, hogy a jó helyeket biztosítsa, mikor a mezőnyben megindul az „élet-halálharc” a győzelemért. A debreceniek külön csoportba tömörülve lekesen biztatják a csapatot: Tempó, Bocskai!... A kis ember-sziget elnyújtott üvöltése azonban alig hallatszik le a pályára, de hogy jelenlétükről legalább tudomást vegyenek a jó pestiek, hangosan kezdenek el kerepelni. Az éktelen lármát csakhamar megújítják a tribünön s az egyik pesti viccgyártó „drukker” átkiabál a debreceni oldalra: „Mi az? Hol vagyunk? Csak nem a Hortobágyon?”

S mert a pesti publikum hálás, kis idő múlva egész embercsoportok kiáltják kórusban:

— Uraim, nem vagyunk a Hortobágyon! — refrénü találó viccet.

CSAK UGY KAPÁSBÓL...

Az idegek elektromos hullámlása tetőpontra hágott a Ferencváros—Hungária mérkőzésen. A tribünön lélegzetfójtva figyelik a játékot. — Egy-egy sikerültebb akciót mindent elsöprő, orkánzerű taps jutalmaz. Nyápic Hungária-párti ficsur kerül a Ferencváros-drukkerek közzé.

— Tempó, Hungária! — kiáltja torkaszakadtából.

— Ne rumlizzon itt, uram — torkolják le.

A ficsurnak nincs inyére a figyelemzetetés s boldog önkívületben ordítóz tovább.

— Na még ez ugylátszik, nem szakított ruhát — merkelvi végig sötét szemekkel egy apacskínézésű fradi-drukker s az egyik kritikus pillanatban, úgy kapásból „letol” izgalomesillapításul egy hatalmas pofont a hirtelen halálrasápadt ficsur képére, akit már visznek is lefelé a tribünről a rendőrök. A ficsur látva a kényelmetlen szituációt, hogy itt már menekvés nincsen, csak úgy bizalomkeltésből megkérdezi a rendőröket:

— Ugy-e, maguk pártonkivüliek?

A megnyugtató válasz után mérgesen hátrafordul s teljes erejéből odakiáltja:

— Csak azért is a Hungária, ha megpukkadnak is!! — Már senki sem figyel rá. A kis ügy simán elintéződik.

IRÁNY A SZINHÁZ!

A meccs után az ár sodor magával bennünket a kapun. Az ajtóknál ösztörlődünk s az emberpréstől gyűrötten, piszkos-porosan indulunk el a színházba. A pénztárnál szokatlanul nagy a forgalom. Az egyenruhás szolgálta boldogan dörzsöli a kezét s örül a Nemzetközi vásárnak, amely

pokoli hangossá tette a színház előcsarnokát.

Két csökönyös atyafi beszél:

— Nagyon drága a tarifa. A legolcsóbb karzati hely 3 pengő. Ne menjünk ide koma.

A koma arcán pajkos, ravasz mosoly derül.

— Már hogyan mennénk! Egy jegyet váltunk s bemegyünk ketten. Ne féljék semmitől, csak gyűjjön velem. Tegnap is úgy voltunk oda a sógorral — s a nagyobb bizalom kedvéért elmeséli a „potyázás” történetét.

HOGY MEGY A POTYÁZÁS

— A jegyszédőnél veszek egy színlapot, már csak a barátság kedvéért, — mondja nagy tudálékos-sággal, — s aztán kifordulok mindjárt s átadom magának a jegyet. Engem már ugyis ismernek s az én jegyemmel bejön maga és leül mellem.

— De baj lesz, ha megfognak — ellenkezik a koma.

— Na ne féljen semmit, a sógort is megfogták tegnap, de eligazítottam az ügyet. Egy kis pénz ígérem a bilétszám s kijövet meglepő kézfogással bucsuzkodunk. Megy az itt Pesten, mint a karikacsapás.

HAZAFELÉ

Éjjel 12 órakor indult a vonat vissza Debrecenbe. A hangulat levert, még csak nem is kommentálják a kudarc részleteit. A „kiesést” mindenki tudja. Reggel 6 óra körül csöndesen, szépen oszlik a „drukker”-társaság hazafelé. Egy öreg „drukker” megvárja, míg a csapat is kiszáll s akkor odakiáltja feléjük:

— Na magukért is kár volt feltörni magamat Pestre. Ilyen szerencsésük sem lesz többet soha! Még különvonat... A jövő szezonban ki lesz magukra kíváncsi?! A husos, óras és egyéb II. osztályú mérkőzésekre igazán nem lehet még egyszer palinak fogni bennünket...

Észreveszi, hogy senki sem figyel rá, hát odafordul a fiához:

— De legalább jól megmondtam ugy-e nekik!...

Szekely Molnár Imre.

V e g y e n e k

Állami sorsjegyet,

mert az Állami sorsjáték jövedelme a Népjóléti minisztériumnak engedtetik át közhasznú és jótékony intézmények támogatására.

Főnyeremény

pengő **30.000** készpénz.

azután 10.000 P, 5.000 P, 2.500 P, 2.000 P, 1.000 P stb.

Összesen 14001 nyeremény, tehát úgy a nyeremények összege, mint a száma lényegesen **felemeltetett.**

Egy sorsjegy ára csak 2 pengő
Fél sorsjegy ára csak 1 pengő

Huzás okvetlen június 9-én. Egy sorsjeggyel 2 nyeremény is nyerhető. — Kapható minden bank-és sorsjátéküzletben, dohánytőzsdében, postahivatalokban és a székesfővárosi m. kir. Pénzügyigazgatóságnál Budapest, V., Szalay-utca 10-14. Telefon: Teréz 115-41, Lipót 924-22.

Olcsó bor árusítás!

1 liter finom rizling 1'12
1 " " ürmös 1'00

Kapható míg a készlet tart

Pálffy Tibor

fűszer és csemege üzletében
Kossuth-utca 7. szám.
(Kardoss-ház).

— Edmond Harmsworth fogadtatásán viselje mindenki a TESz trianoni gyászjelvényét!

MA LESZ A HELYÖRSÉGI VIVÓ-VERSENY

A magyar kir. honvéd állomás-parancsnokság ezévi helyőrségi vivóversenyét május 17-én, a Vegyesdandár Tiszti Casinója disztermében fogja megtartani, amelyre a helybeli sportalakulatok elnökségeit meghívja és vendégeket szívesen lát. Versenyszámok: Kard és tör egyéni. Előmérkőzés e hó 17-én 9 órától. Döntő mérkőzés ugyanaz nap 18 órától. Belépődíj nincs.

MEGKEZDIK A BARANYI UT FÖLDMUNKÁLATAIT

(A Hajdúföld tudósítójától.) A város a Dobozi-temetőn keresztül tudvalevőleg egy utat akar építeni, amelynek neve Baranyi-ut lesz. Miután a burkolásokról hozott közgyűlési határozat még nincs jóváhagyva, nem bizonyos, hogy a kövezési munkát ezen az uton még a nyáron el lehet végezni, azonban a városi tanács intézkedett, hogy a földmunkákat és a planirozásokat a Baranyi-uton sürgősen kezdjék meg. Erre a munkálatra 34.000 pengő van előirányozva a költségvetésbe. A Baranyi-ut kiépítésére nagy szüksége van a közönségnek is, amely eddig a sötét Dobozi-temető sáros ösvényein keresztül csak a legnagyobb nehézségek árán tudta megközelíteni a Máv. kolóniát és a telepeket.

Ezer diák Ady-ünnep

A jelenleg elszakított országrészek egyetemi ifjúságával együttesen áldoznak e hét végén Ady emlékének a csonka haza diákjai Budapesten. A hatalmas arányú ünnep ezer diákot gyűjtött táborba szellemi életünk kiválóságainak vendéksége alatt. **Bartók Béla, Kodály Zoltán, Rudnay Gyula** mellett Debrecenből **Ady Lajos** és **Oláh Gábor**, Erdélyből **Benedek Elek** és **Kemény János**, Szegedről **Zolnai Béla**, a Felvidékről pedig **Törköly József** vállalt védnökséget. A két napig tartó ünnepség célja nemcsak az, hogy anyai éve után szétéptetésünknek egy gondolatban tömörítse a régi haza ifjúságát s még mélyebbre oltsa lelkükbe a halhatatlan költő **biráló szemü, de végső lehelletig hű magyarságának** tudatát. Szó lesz ezenkívül mai fiatalságunk hivatásáról **Szabó Dezső** előadásában. Ezt követi **Tóth Aladár** (Budapest) és **Szentimrei Jenő** (Kolozsvár) beszéde a magyar megújulásról.

Másnap, vasárnap (május 20) d. e. 11 órakor Ady fejéjét koszorúzzák meg a kerepesi temetőben az egyetemi városok, valamint Erdély és a Felvidék diák-küldöttségei, köztük a debreceniek is. Itt **Juhász Gyula** fog beszéde mondani. A rendező-bizottság meghívta a megkoszorúzásra a debreceni Ady Társaságot is, mint csonka országunk egyetlen ilyen alakulatát. A társaság küldöttséggel képviselteti magát s koszorút fog helyezni a költő sírjára.

A két napos ünnepséget Ady-est fejezi be a Zeneakadémia nagytermében **Basilides Mária, Györy Dezső, Kósa György, Mécs László, Odry Árpád, Szabó Dezső** és **Székyhidny Ferenc** részvételével.

Jegyek 1—3 pengőért levélben is megrendelhetők a **Hid** kiadóhivatalában: Budapest, VII., **Hajós-u. 17. I. 2.**

Hiszek egy Istenen, hiszek egy hazában,
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.

Amen.

Junius 7-én szenteli fel új imaházát a debreceni unitárius egyházközség

A debreceni unitárius leányegyházközség az „Egy Isten” tiszteletére felépített imaházát junius 7-én délelőtt 11 órakor szenteli fel.

Programm a következő: 1. Gyülekezeti ének. Kántor: **Boros Aron** hódmezővásárhelyi tanító. 2. Imádkozik: **Barabás István** hódmezővásárhelyi lelkész. 3. Közének: **Debreceni Iparos Dalegyet.** 4. Felszentelési beszéd: **Főtisztelendő József Miklós** püspöki vicarius. 5. Ének: **Debreceni Iparos Dalegyet.** 6. Urvacsorai beszéd: **Dr. Csiki Gábor** missiói lelkész. 7. Gyülekezeti ének. A Duna—Tiszamenti Unitárius

Egyházközség évi rendes közgyűlést ugyanezen nap tartja, amelyre a külön meghívókat az esperesi hivatal adja ki.

Kéri a presbitérium a közgyűlésen és az imaház szentelésén résztvenni szándékozó budapesti és vidéki híveket, hogy érkezésük idejét a gondnoki hivattal (**Debrecen, Hatvan-utca 24**) május 26-ig közölni sziveskedjenek, hogy fogadásukról és elszállásolásukról gondoskodhassék.

A közebéd az Arany Bika üvegtermében lesz és egy teríték ára öt pengő.

Szerdán délben végetért a református zsinat

Mélyreható vita a felekezeti jogakadémiákra vonatkozó kultuszminiszteri rendelet körül

Budapest, május 16. A ref. zsinat szerdai ülésén **Dóczy Imre** dr. középiskolai felügyelő az iskolaügyi bizottság javaslatait terjesztette elő. Indítványára az országos zsinat egyhanguan kimondta, szükségesnek tartja, hogy a református vallású tanulóknak a nem református közép-és elemi iskolákban is legalább heti két óra vallásnitásban legyen részük. Az egyházközségeket utasította, hogy a vallásnitó lelkészeket tisztességes megélhetést biztosító és hasznos munkájukhoz méltó javadalmazásban részesítsék.

A kultuszminiszternek a felekezeti jogakadémiákra vonatkozó rendeletével kapcsolatban a bizottságban nagyarányú és mélyreható vita indult meg.

Szentpéteri Kun Béla egyet. tanár: A ref. egyház a kecskeméti jogakadémia működésének szüneteltetésébe csupán az esetben nyugodhatna bele, ha minden egyes vallásfelekezet jogi főiskolája egyidejűleg szüneteltetik, továbbá a ref. egyházat és Kecskemét városát, mint az egyetemes ref. jogakadémia fenntartóját ez esetben is más kulturális intézménnyel kárpótolják, s hogy a jogakadémia tanárainak a kormány megfélemlő elhelyezkedést biztosít, s végül, hogy a főiskolák mellett internátusok létesüljenek. Utasítsa a zsinat a konventet, hogy a kormányval, az egyházkerületekkel és Kecskemét városával ebben az ügyben tárgyalást folytasson és a zsinat legközelebbi ülészaka elé végleges döntés céljából javaslatot tegyen.

Baltazár püspök ezután szavazásra tette fel a kérdést és a zsinat Sz.

Kun Béla indítványát elfogadta. Elfogadta a zsinat továbbmenőleg **Farkas Sándor** esperesnek azt az indítványát, hogy az egyetemmel mellett felállítandó lelkész- és tanárképző intézeteknek

az egyházi alkotmányba való bekapcsolására,

illetőleg előkészítésére az egyetemes konventet hívják fel.

Dr. Révész Imre a tudományügyi bizottság határozatait ismertette ezután, amelyek szerint a magyarországi református egyház zsinatja szükségesnek tartja a református teológiai tudománynak, valamint a református szellemmel érintkező vallási, filozófiai, történelmi és egyéb tudományágaknak, irodalomnak, művészeti tevékenységeknek ápolását, fejlesztését és méltó istápolását anyagilag is. A zsinat a határozatokat elfogadta.

Antal Géza püspök javasolta, hogy a zsinat intézzen feliratot a kormányhoz s

kérje az összes függő kérdéseknek mielőbbi rendezését,

mindenekelőtt az egyetemes adóalap helyreállítását. A zsinat a határozati javaslatot egyhangulag elfogadta.

Dókus Ernő világi elnök ezután bejelentette, hogy a zsinat elé terjesztett ügyeket a zsinat érdemben már elintézte úgy, hogy a jegyzőkönyvek hitelesítése után a zsinat berekesztésére kerül a sor.

Dókus Ernő indítványára kimondta a zsinat, hogy a második ülészakot jövő évi április második felében tartja.

A zsinatot **Baltazár** püspök imája zárta be.

Debreceni Üvegkereskedelmi R. T.

Debrecen, Rózsa-utca 2. szám.

Ajánlja autosyphon szikvizes gépjét részletfizetésre.

Az autosyphonnal mindenki háziilag, pillanat alatt saját tiszta üvegben készíthet szikvizet.

A készítési mód a lehető legegyszerűbb. Csak egy üveget — az autosyphon — kell otthon tartani s hozzá 1 tucat szénsavpalackocskát s máris 12 liternyi szódavíz felett rendelkezik.

Jégszékény és fagyaltgép nagy választékban. Befűtés és uborkásüveg minden nagyságban kapható.



HIREK

1928 május 17 (Csütörtök)

Prot.: Áldozó cs. Kath.: Áldozó cs.

A Meteorológiai Intézet jelentése:

Időjárás: Felhős enyhe idő zivatarokkal, később hősüvedés

Városi muzeum nyitva 9—12-ig.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10—12-ig.

A gyógyszerárak közül következők tartanak éjjeli szolgálatot: Kigyó Piac-u. 33., Arany Angyal Piac-u. 50., Reménység Csapó-u. 22., Sas Hatvan-u. 70., Bocskay Czegléd-u. 22., Tisza Péterfia-u. 76.

1928 május 18 (Péntek)

Prof.: Erik Kath.: Venánc.

Városi muzeum 9—12-ig 2—4-ig.

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 10—1-ig, délután 4—7-ig.

A gyógyszerárak közül következők tartanak éjjeli szolgálatot: Megváltó Piac-u. 18., Arany Egysz. Kossuth-u. 8., Muraközy Hunyadi-u. 5., Magyar Korona Péterfia-u. 10., Nádor Szt.-Anna-u. 66., Csokonay Mester-u. 43., Arany János Csapó-u. 77.

— Magyar munkásnak ad kenyeret, ha harisnyaszükségletét **Benyáts Emil** harisnyagyárából szerzi be. Eladás nagyban és kicsinyben. Debrecen, Tisza-palota. Külföldi gyártmányokban is nagy választék.

ISTENTISZTELETEK

Istentiszteleti rend a református templomban Áldozócsütörtökök:

Nagytemplomban délelőtt 9 órakor prédikál, konfirmál **Dr. Révész Imre**, ágendázik **Szele György**, délután 3 órakor vasárnapi iskolások évszázó ünnepélye, 5 órakor **Módis László**. — Kossuth-utcai templomban délelőtt 10 órakor prédikál **Uray Sándor**, konfirmál **Baja Mihály**, ágendázik **Dr. Boér Károly**, délután 5 órakor cserkészavató ünnepély, prédikál **Mezey Béla**. — Árpád-téren délelőtt 10 órakor prédikál és konfirmál **Kolozsvári Kiss László**, ágendázik **Mezey Béla**, délután 3 órakor Magyar Bertalan. — Ispóty-templomban délelőtt 10 órakor prédikál és konfirmál **Molnár Ferenc**, ágendázik **Vajda László**, délután 5 órakor **Szabó Gyula**. — Homokkertben délelőtt 10 órakor **Hegedüs Kálmán**. — Szegényházban délelőtt 10 órakor **Kolláth Pál**. — Nyulas-barakkban délelőtt 10 órakor **Módis László**. — Nagyhortobágyon prédikál és urvacsorát oszt: **Siposs Imre**.

A római katolikus templomban:

Áldozócsütörtökök a róm. kath. templomban a szokott vasárnapi miserend. Délelőtt 10 órakor prédikál **Lakatos Sándor**, délután 6 órakor prédikál **Erdődy-Bakacs Iván**.

A görög szertartású róm. kath. templomban:

Rendes ünnepi szentmisserend. Reggel 7-kor reggeli istentisztelet, 8-kor diákmise, 9-kor katonamisa a latin és görög szertartású római katolikus katonák részére. 10 órakor nagymisa, mely alatt ünnepies keretek között első szentáldozás lesz. **Prédikál Papp Gyula** parochus, szentszéki tanácsos. Utolsó mise háromgyed 12-kor. Délután 3-kor vespere, májusi ájtatosság. A szentbeszédet **Orosz Bálint** segédlelkész mondja.

— Gyászír. Fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy özv. futusfalvi **Hamar Lászlóné** lévai **Lévai Amália** életének 81-ik évében hosszas szenvedés után elhunyt. Istenben boldogult földi maradványait f. hó 18-án pénteken délután 3 órakor a Kossuth-utcai templomból a református egyház szertartása szerint tartandó ima után a Kossuth-utcai temetőbe levő családi sírhelyen helyeztetjük örök nyugalomra. A gyászoló család. — A temetést **Fehértói** temetk. vállalat rendezi.

rik jegyei 80 fillértől 1 P 60 f-ig ma délelőtt 10—12 óráig a rendes pénztárnál, délután a jobboldali pénztárnál válthatók.

Csattan a csók c. pikáns francia operett ma este 8 órakor Ferenczy Marian, a közszeretettben álló népszerű szubrett-primadonna, továbbá Fülöp Sándor és Szigeti Jenő általánosan kedvelt komikusok bucsujátékául. — Ferenczy Marian az előjelek szerint az ünneplések pergőtüzében fogja megtartani a Csattan a csók mai esti előadásán bucsujátékát. — Szigeti Jenő kettős szerepében bucsuzik ma a Csattan a csók c. kacagató operettben. — Fülöp Sándor parádés alakítását nézze meg ma, csütörtökön este, amikor is a művész bucsujátékát tartja. Csattan a csók mai ünnepi előadására lehetőleg még délelőtt váltandók jegyek.

Herman Mancí — a színháznak három éven át volt nagytehetségű művésznője, aki a közönség minden régióját a Dr Szabó Juci című szerepében egyszerűen meghódította és azóta állandóan élvezi a közönség osztatlan szeretetét, holnap, pénteken bucsuzik a debreceni közönségtől. Herman Mancí vadonatúj tolettjei a Kovács nővérek műhelyében készültek.

Rajz Ferenc, a Csokonai Színháznak öt éven át volt népszerű művésze egyik legremekőbb szerepében, a Dr Szabó Juci-ban bucsuzik a debreceni közönségtől holnap, péntek este! Mivel a jegyek nagy részét elővételben lejegyezték, ajánlatos még délelőtt jegyekről gondoskodni. Ferenczy Marian lesz a kokott, Szirmai — Virgil, Szigeti Jenő — Kerekes.

A színház igazgatósága ezúton mond bucsut a n. é. közönségnek, egyúttal a színház pártolásáért hála-köszönetét fejezi ki.

Mozgósínházak közleményel:

METEORBAN

Szerdán és csütörtökön két napig:

A Ganges királynője
Világattrakció két részben, 12 felvonásban. És

Tűzfutók a Fidsi szigeteken
6 felvonásban.

Előadások szerdán: 7 és 9, csütörtökön: 5, 7 és 9 órakor.

Előzetes jelentés:
Péntek—vasárnap: Világfilmek:
Vigszínház: Paul Wegener a főszerepben: **Ramper**, egy sarkrepülő tragédiája 10 felvonásban. Női főszerepben: Mary Johnson. Megelőzők: Pathé Revue Hall Tirolban, természeti felvételek, Az én házam az én várom, ohózat.
Apolló: Putty Lya a főszerepben: **Az éjszaka rózsája**, bűnös emberek megtérésének regénye 7 felvonásban. Megelőzők: Pöttyike utazik, Ki az erősebb és Sicc mint lovas rendőr, bohózatok.
Uránia, Szombat—vasárnap: Douglas Fairbanks a főszerepben: **Káro és korbács**, (Z lovag fia) spanyol történet 8 felvonásban, női főszerepben Mary Astor. Megelőző: Nem akarok lovat látni, bohózat.

Szerda—Csütörtök:

APOLLO

Rin Tin Tin-film:

A nagy leszámolás
Rin Tin Tin csodálatos kalandjai a gépek birodalmában 7 felvonásban.

Megelőző:
Ripacsék a farmon
burleszk bravurfilm 6 felvonásban.
A főszerepben: Tom Tyler.

Péntektől! Péntektől!
Világfilm!
Putty Lya főszereplésével:
Az éjszaka rózsája

VIGSZÍNHÁZ

Az évad első Corinne Griffith attrakciója:
A könnyek asszonya
színmű 8 felvonásban.

Megelőző:
Lori nadrágban
vigjáték 7 felvonásban.
A főszerepben: Laura la Plante.

Péntektől! Péntektől!
Világfilm!
Paul Wegener főszereplésével:
Ramper
egy sarkrepülő tragédiája.

URÁNIA

Szombat—Szombat—
vasárnap: vasárnap:
Világfilm!
Douglas Fairbanks főszereplésével:
Kard és korbács

TÖZSDE

A pengő Zürichben 90.62¹/₂
Budapest 90.62 és fél, Berlin 124.13, New-york 518.72 és fél, London 2533, Páris 20.42 és fél, Milano 27.32 és fél, Prága 15.37, Bel-grád 9.13 és háromnegyed, Bukarest 3.20, Bécs 73, Amsterdam 209.42 és fél.

Hivatalos devizaárfolyamok.
Egy angol font 27.85—28. száz „belga” 79.80—80.10, száz cseh korona 16.90—16.98, száz dán korona 153.30—153.90, száz dinár 9.98—10.06, száz dollár 569.40—571.40, száz francia frank 22.55—22.75, száz hollandi forint 230.60—231.60, száz lengyel zloty 64.05—64.35, száz leu 3.49—3.54, száz lira 30.10—30.40, száz német márka 136.65—137.15, száz norvég korona 153.10—153.70, száz osztrák schilling 80.30—80.65, száz spanyol peseta 95.70—96.30, száz svájci frank 110.05—110.45, száz svéd korona 153.30—153.90 P.
— A nemesfémpiacon a magánforgalomban a huszoronás aranyat 23—23.30, az ezüst egykoronást 0.40—0.44, a forintost 1—1.20, az ötkoronást 2—2.30 pengővel jegyezték.

Gabonatözsde.
A határidőpiacon a spekuláció lebonyolító eladásaival lezoritotta ugyan az árnívót, azonban nagyobb áresésre nem számítanak, már csak azért sem, mert a külföldi spekuláció részéről az egyes terminusok iránti élénkebb érdeklődés tapasztalható. A tözsdeidő elején a májusi búzát 33.54, az októberit 31, a márciusit 32.88, az októberi rozsot 27.22, a márciusit 29.08, a júliusi tengerit 28.88 pengőre értékelték.

Hirdessen a Hajdúföldben

Vh. 627. szám. 1928.

Árverési hirdetmény

A debreceni kir. járásbírósnak 1928. Pk. II. 23984. számú végzése folytán Magyar Acélárnygár Rt. 408 pengő 34 fillér tőke és járulékaiból álló követelésének behajtása végett debreceni lakos ellen 1928. évi május hó 19. napján délelőtt 10 és fél órakor Debrecenben, Piac-utca 42. számú házban elárverezem azon 4000 pengőre becsült ingókat, melyek a központi kir. járásbírósnak 1705—908. sz. végrehajtást rendelő végzése alapján 928. Pk. 23984. sz. végrehajtási jegyzőkönyvben 1. tétel alatt le- és felülfoglalva lettek, u. m.: autók.

Kelt Debrecen, 1928. évi április hó 30. napján.

Rosner,
kir. bir. végrehajtó.

Padlólakk
magas fényű legszebb színekben, legkiválóbb minőségben nagyon olcsón kapható

Stern festéküzletében
Piac-utca 10. (Bikával szemben.)

Paplant varrni, áthuzni és javítani, valamint gombokat felvarrni házhoz megyek. Címet „Paplant” jelígyre a kiadóhivatalba kérem beadni.

Külföldi
Koksz, kovács kőszén, porosz szén
szántás és cséplésre, tűzifa és retorta bűkkfaszén a legolcsóbb napiáron beszerezhető kicsinyben és nagyban
Gabányi Sándor utóda
cég tul. LANG MIKLÓS.
Iroda és telep:
Csapó-utca 28. Telefon 4-49.

ELSŐ DEBRECENI Parkeettgyár
készít és legolcsóbban szállít minden méretű tölgy és bűkkfa parkettet
Lerakás. Gyalulás.

Gyár:
Széchenyi-utca 48. szám.
Iroda:
Piac-utca 9. szám.
Rendelés felvétel telefon 7-33.

MEGHIVÓ.

Van szerencsénk tisztelettel meghívni, **nagyarányu bevásárlásaink folytán dusan felszerelt férfiruha áruházunk tavaszi és nyári divat bemutatójára**, hol vételkényszer nélkül bemutatjuk kiváló gonddal szabott, a legjobb anyagból készült **férfi, fiu és gyermekruha, valamint felöltő ujdonságainkat.**

Araink a legmérsékeltebbek!!

Tavaszi ruha bevásárlásainál tessék teljes bizalommal hozzánk fordulni.
Teljes tisztelettel

Hajdusági férfiruha áruház
Piac ucca 67. (Megyeházzal szemben.)
Mértékutáni rend. lésnél olesón a legtökéletesebbet nyújtjuk.

APRÓHIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés 10 szög 30 fillér. Minden további szó 3 fillér. Vasárnap a legkisebb hirdetés 10 szög 40 fillér. Minden további szó 4 fillér. A vastagabb betűkkel nyomott szavak duplán számítatnak.

KÉRJÜK VIDÉKI HIRDETŐINKET, hogy az apróhirdetés díját pontosan kiszámítva (levelezés, házasság rovat díja kétszeres) vagy készpénzben vagy bélyegben előre beküldeni sziveskedjenek. Kiadóhivatal.

LEVELEZÉSEK

JELIGÉS LEVELET
csak délelőtt 11 és 12 óra közt adni a kiadóhivatal.

Postán beküldött jeligés levelet értesítési díj beutalása nélkül nem adhatjuk ki. Kiadóhivatal.

- „Valaki” jeligére levél van a kiadóban. 403
- „Huszoney” jeligére levél van a kiadóban. 404
- „En is szeretnék boldog lenni” jeligére levél van. 405

AJÁNLAT

Szurokfáklya
kapható Neumann Nándor festékkereskedésében, Csapó-utca 14. 810

Kombinált terítők,
függöny, ágytakaró garnitúrák, — párna-lámpaernyő montirozást, monogrammozást, szesz-relief és olajfestést és minden díszmunkát jutányosan készítünk. Vidéki megrendelést elfogadunk. Cim: Piac-utca 16. „Csipkeüzlet”. 752

Üvegezési
üvegcsiszolási, épület vagy portál üvegezését, ócska tükrök ujjöntését, e szakmába vágó munkálatokat a legolcsóbban készít s árajánlatokkal szívesen szolgál: Papp Kálmán Péterfia utca 8. 710

Készíték
öltönyöket, felöltőket legújabb divat szerint, saját szövetmintákkal lakásra lemegek. Tribon szövetjét jutányosan 28 pengőtől készítem, Szőnyi János Ötvös-u. 36. 763

Kárpitos
munkákat a legolcsóbban készítek és javításokat háznál is vállalom, Ménes Ferenc kárpitos, Péterfia-u. 8. szám. 677

Gobella
himzést olcsó árért vállalom. Ajánlatot kiadóba kérek. 770

Asztalos
munkákat, épület, butor, bolt berendezéseket, ugyszintén javításokat is a legjutányosabb árban készítek. Tanuló felvétetik. Erdei Lajos asztalos, Péterfia-u. 8. 745

Kiváló jó

4 fogásos házi ebéd-koszt uriaszszonynál, ki maga főz, kihordásra kapható. Napi 80 fillértől 1.20 fillérig megbeszélés szerint. Cim: Városház trafik, Piac-utca. 713

LAKÁS

Irodának

vagy bármilyen közforgalmu helynek kiválóan alkalmas 3 szoba, előszoba Piac-utca 44. földszintjén kiadó. Értekezni csak délelőtt Szilágyi ügyvéd irodájában, Piac 44. 1708

Kiadó

két, esetleg három utcai különbejáratu csinosan butorozott szoba, irodának, rendelőnek, garson lakásnak, Kossuth-u. 26. szám. 1705

Hajduszoboszlón

különbejáratu butorozott szoba mindennapi gyógyfürdővel 1—3 személy részére kiadó. Grassl, Rákóczi-ut 293. 1679

Kiadó hámoszobás

modern lakás fürdőszobával és egy 2 szobás fürdőszobás garsonlakás augusztus 1-re kiadó, Rákóczi-utca 4., 1. em. 1703

Augusztus 1-re

kiadó két szoba mellékhelyiségekkel. Megtekinthető 8-tól 12 óráig. Nyomtató-utca 9.

Kiadó

azonnalra utcai pince műhelynek, lakásnak. Simonffy-utca 11. 819.

Kiadó

két szoba, mellékhelyiségekből álló utcai szuterén lakás, Szappanos-utca 7. 1702

Különbejáratu

utcai butorozott szoba kiadó, lehetőleg magános urinőnek Arany János-utca 40. Telefon 9—61. Értekezhetni dr Széll Kálmáné, Király-utca 5. 1685

Butorozott

szoba kiadó lehetőleg magános urinőnek Arany János-u. 40. Telefon 9—61. Értekezhetni dr Széll Kálmáné Király-u. 5. 781

Piac-utca 44.

szám alatt, földszinten, az udvarban két szoba, előszoba irodának, vagy orvosi rendelőnek azonnal kiadó. Értekezhetni vitéz dr Szilágyi Dénes ügyvédnél, Piac-utca 44. 772

Király kávéi

mégis a legjobb! Olcsó, kiadós, kiválóan zamatos. Dégenfeld-tér 11.

ELADÁS

Teljesen

új Electrolusz porszívógép, gondonka és hegedű tokkal olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 1697

Eladó házhely!

Széchenyi-u. 3. sz. 1358 négyszögöl saroktelek esetleg parcellázva is, négyszögölenként 30 pengőért eladó Dr Debreczeny Barna, Király-u. 4. szám. 1674

Eladó

egy teljes ebédlő butorzat, Péterfia-u. 78. 1676

Két ágy

éjjeli szekrényel eladó. Török Bálint utca 18. 1. el 747

Használt

butorok és egyéb tárgyak eladó k Varga utca 6. 1709

Eladó

Méliusz-tér 3. sz. ház. Értekezni Késes-u. 20., 1. ajtó, 17—19 órakor. 815

2 méter

hosszu vasnyújtó tornaszer eladó, Burgondia 3. 739

KERESLET

Állást

keres fiatal kereskedősegéd. Cim: Nagy Lajos Derecske 494. sz. 820

Egy

felszabadult cukrászsegédet keresünk, Csapó-u: 11., Kahrman Oemer 1707

ad. 11225/1928. I.

Árverési póthirdetmény

A városi Tanács közhírré teszi, hogy a Rózsa-utca 3. sz. házban 4. sz. üzlethelyiség bérbeadására a 11.225/1928. I. sz. tan. határozattal a f. hó 22-én d. e. 10 órára kitűzött árverés a következő napon, f. hó 23-án, szerdán d. e. 10 órakor fog a Városháza tanácstermében megtartatni.

Debrecen, 1928. május 15.

A Városi Tanács.

Kovács Gyula

vaskereskedő Debrecen,

Fő-utca 17. sz. Bika-szálló mellett sarkon.



Kerítésfonatok és tüskés huzalok, ekék, eke-alkatrészek, kapák, ásók, lapátok, villák, gereblyék és mindenféle vasárúk olcsón kaphatók!

Debreceni Angol-Magyar Szállítmányozási R. T.

Telefon 37.

Ferenc József-ut 72. Deák Ferenc-utca sarkon.

Telefon 37.

Vámkezelés Butorszállítás Fuvarozás

Nemzetközi szállítások bel-és külföld bármely részébe.

Tisztviselőknek és állami alkalmazottaknak árkedvezmény!!!

